

# Cosmin Lucian Oniga

📍 Aleea Narciselor nr. 3, Drobeta-Turnu Severin (România)

☎ 0754 565 877 ✉ cosmin.oniga95@e-uvt.ro 🌐 Facebook Lucian Oniga

---

16 octombrie 2017

**Subiectul:** Candidatură pentru poziția de șef al căminului C15

Dragi colegi, locatari ai căminului C15,

Numele meu este Cosmin-Lucian Oniga, locuiesc în căminul C15, camera 202, sunt student în anul 1 la programul de studii Informatică Economică de la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, din cadrul Universității de Vest din Timișoara și prin aceasta doresc să îmi fac cunoscută intenția de a candida pentru postul de șef al căminului C15.

În primul rând, aș dori să încep cu câteva aspecte care consider că m-ar propune pentru acest post, primul din ele fiind faptul că în trecut, în perioada în care am fost locatar al căminului de vis-a-vis și anume C16, am activat timp de 2 ani de zile ca șef de cămin, perioadă în care am acumulat o mulțime de cunoștințe și de bune practici în ceea ce privește exercitarea atribuțiilor șefului de cămin, reușind să mențin o relație foarte bună și benefică atât cu studenții, de la care am primit un feedback foarte bun, cât și cu universitatea și administrația căminului.

Datorită activităților mele de reprezentare a studenților am reușit să posed un bagaj de informații utile și de interes pentru studenții facultății, motiv pentru care consider că pe lângă un bun șef de cămin veți putea găsi în mine și un sprijin în toate celelalte probleme din mediul academic. Toate grijile voastre, atât cele legate de spațiul de cazare, cât și cele legate de facultate, rezolvate prin intermediul unei singure persoane.

Ca un ultim argument, aș dori să menționez faptul că în decursul anilor în care am activat ca voluntar în Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT). am reușit să dobândesc o serie de calități manageriale și de comunicare foarte utile pentru acest post, pe care le puteți găsi și în CV-ul anexat pentru această candidatură.

În speranța că v-am stârnit curiozitatea, dar și datorită faptului că eu consider că nu poți să transmiți atât de multe lucruri ce ar fi de spus prin intermediul câtorva rânduri, aș vrea să știți că pentru orice întrebare sau clarificare legată de candidatura mea, vă stau la dispoziție.

Vă mulțumesc,



Cosmin Lucian Oniga